## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2551/93 of 10 August 1993 amending Annex I to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities No L 241 of 27 September 1993)

```
On page 164 in the first line of Additional note 3.B (a):

for: '... 2204 21 11 to 2204 21 90 and 2204 29 11 to ...',

read: '... 2204 21 21 to 2204 21 90 and 2204 29 21 to ...'.

On page 165 in the first line of Additional note 8:

for: '... 2204 21 11 to 2204 21 58 and 2204 29 11 to 2204 29 48 ...',

read: '... 2204 21 21, 2204 21 23, 2204 21 31, 2204 21 33, 2204 29 21, 2204 29 23, 2204 29 31 and 2204 29 33, ...'.
```

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1446/94 of 23 June 1994 amending Regulation (EEC) No 1748/93 fixing the adjustment coefficients for aid for fibre flax

(Official Journal of the European Communities No L 157 of 24 June 1994)

```
On page 9 in the Title, in the third paragraph and in the first line of Article 1: for: '... Regulation (EEC) No 1748/93 ...', read: '... Regulation (EEC) No 1784/93 ...'.
```

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1717/94 of 13 July 1994 concerning Regulation (EC) No 121/94 relating to the exemption from the import levy for certain products in the cereals sector laid down in the Agreements between the European Community and the Republic of Poland, the Republic of Hungary, the Czech Republic and the Slovak Republic

(Official Journal of the European Communities No L 180 of 14 July 1994)

```
On page 39, in the third line of Articles 2 and 3: for: '... CN code 1003 00 99 ...', read: '... CN code 1003 00 90 ...'.
```